Losungen
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Zeichnung:

Seite 34

b)

3
30m —> 18m

N
d) 12cm = 120 mm

120 mm —> 24mm
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24mm

f) 2h =120min

Slw

120min —» 90 min

N

30min
90min =1h 30 min

h) 3m? =300dm?
1

300dm? —> 60dm?

N

60dm?

%von 4kg

%\llon 5kg
I

[
%von 3kg
|

Zu % von 5kg gehort die grofite Flache.

Die beste Wahl ist also 2

Rechnung:
% von 4kg:

von 5kg.

4000g : 5= 800g; 800g-3=2400g

% von 4kg sind 2400g.

« 2 yon 5kg:

5000g : 4 = 1250g; 1250g - 3 = 3750g

% von 5kg sind 3750g.

. %von 3kg:

3000g:5=600g; 600g-4=2400g

% von 3kg sind 2400g.

Das abgebrochene Stiick ist etwa ; des Schoko-
riegels und ca. 15g schwer.

a)

1

b) 7 -Tankfiillung:
1 -Tankfiillung:
2 Tankfiillung:

45001 :
11251 -2 =22501
1251 -3 = 33751

4 =11251

%-Tankﬁjllung entspricht 1125(; %Tankﬁjllung
entspricht 22501 und %Tankf[]llung 33751
c) Der rote Bereich beginnt ungefahr bei % der

Tankfillung.
1 von 45001:
45001 : 8 = 56251 =

5601
45001 - 5601 = 39401

Es wurden dann bereits 39401 Ol verbraucht.

Seite 34, rechts
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90dm —> 63dm
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240 min —> 200 min

DL

40 min

f) 25m?2 = 250000 cm?
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4
630dm
V( :10
9dm —7>63dm
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108dm
V :9
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1200 min
-5 16

240 min—5>200 min
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3
250000 cm? ——— 93750 cm?
. 8\‘ / 3 75000 cm?
31250 cm? : V :8
25000 cm2—3> 93750 cm?
8

Erster Losungsweg:

Sparbetrag von Inga:

380€:4=95€; 95€-3=285€

Inga hat schon 285 € gespart. Es fehlen noch
380€ - 285€ =95 €.

Sparbetrag von Jan:

360€ :5=72€; 72€ -4 =288€

Jan hat schon 288 € gespart. Es fehlen noch
360€ - 288€ =72€.

Inga muss einen grofleren Betrag ansparen.
Zweiter Losungsweg:

Man Uberlegt, welcher Anteil bis zum Ganzen
fehlt.

Inga fehlt noch 1 von 380€ = 95€.

Jan fehlt noch 1 von 360€ = 72 €.

a) Sorte 1:1: Auf 3kg Frucht kommen 3 kg
Zucker.

Sorte 2 : 1: Auf 3kg Frucht kommen 1,5kg
Zucker.

Sorte 3 : 1: Auf 3kg Frucht kommt 1kg Zucker.
b) 43kg = 4500g; 4500g : 3 =1500g =17 kg
Maja bendtigt 13 kg Zucker.
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